证券代码: 002389 证券简称: 航天彩虹 公告编号: 2020-033

航天彩虹无人机股份有限公司 关于设立北京分公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容真实、准确和完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

航天彩虹无人机股份有限公司(以下简称"公司")于2020年6 月19日召开的第五届董事会第十五次会议审议通过了《关于设立北京 分公司的议案》。公司基于战略布局及业务发展需要,拟在北京设立 分公司。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》、《深圳证券交易所上市公司规范运作指引》及《公司章程》等相关规定,本事项在董事会审议权限范围内,无需提交股东大会审议。

本次设立北京分公司事项不构成关联交易,也不构成《上市公司 重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

一、设立分公司的基本情况

- 1、拟设立分公司名称: 航天彩虹无人机股份有限公司北京分公司
 - 2、分支机构类型:不具有独立企业法人资格,非独立核算
 - 3、营业场所: 北京市
 - 4、经营范围:具体经营范围以工商行政管理部门核准内容为准
 - 5、分公司负责人: 胡梅晓



以上信息均以工商行政管理机关核准为准

二、设立分公司的目的、存在的风险及对公司的影响

本次设立分公司系公司为适应经营业务发展需要,通过整合公司 区位优势和资源布局,进一步提升公司综合实力和核心竞争力。从公 司长期发展来看,此举将成为公司开拓市场渠道的重要举措,并拓宽 引进高端人才的渠道,对公司的业绩提升、利润增长有积极正面的影响,但可能存在一定的市场风险、管理风险。公司将加强内部控制和风险防范,以不断适应市场变化和业务的要求,积极防范和有效应对 各类风险。

上述设立分公司事项将严格按照规定程序办理工商登记手续,不存在法律、法规限制或其他政策障碍。

三、备查文件

1、经董事签字并加盖董事会印章的第五届董事会第十五次会议 决议

特此公告。

航天彩虹无人机股份有限公司董事会 二〇二〇年六月十九日

